## "BARIGUI SECURITIZADORA S.A."

Companhia Aberta NIRE 35.3.00363591 CNPJ/MF nº 10.608.405/0001-60

## ATA DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 20 DE MARÇO DE 2018

**DATA, HORA E LOCAL:** Aos 20 do mês de março de 2018, às 10:00 horas, na sede social da Companhia, localizada na Capital do Estado de São Paulo, na Rua Álvaro Anes, nº46, 11ª andar, Cj. 113, Pinheiros, CEP 05421-010.

<u>CONVOCAÇÃO E PRESENÇA</u>: Conforme faculta o parágrafo 4º do Artigo 124 da Lei nº 6.404/76, foi dispensada a convocação tendo em vista a presença da totalidade dos Acionistas, quais sejam, Evaldo Leandro Perussolo e Barigui S/A Crédito, Financiamento e Investimentos, representada na forma do seu Estatuto Social por seus diretores Maria Teresa Fornea e Evaldo Leandro Perussolo.

MESA: Presidente: Evaldo Leandro Perussolo; Secretária: Caroline Siqueira Queiroz.

**ORDEM DO DIA:** Deliberar sobre: (i) a outorga de garantia prestada no âmbito do Instrumento Particular de Cessão Fiduciária de Direitos Creditórios de Operações de Derivativos nº. AGE 1035544 firmado em 19 de fevereiro de 2018 entre a Companhia e Itaú Unibanco S.A. – Nassau Branch ("Cessão Fiduciária de Direitos Creditórios"), relacionado à operação de SWAP nº. 109818020004500, contratada nos termos do Convênio nº. 6916, Código B3 18B00778576, no valor nacional de R\$ 10.000.000,01 (dez milhões de reais e um centavo) em 16/02/2018.

<u>DELIBERAÇÕES</u>: Instalada a Assembleia, após discussão da matéria disposta, por unanimidade de votos e sem quaisquer restrições, os Acionistas, de acordo com o Art.15 do Estatuto Social da Companhia, deliberaram, em consonância com o objeto social da Companhia e com o intuito de viabilizar as aquisições de carteiras para futura securitização de recebíveis imobiliários, por aprovar integralmente a outorga de garantia prestada na Cessão Fiduciária de Direitos Creditórios.

**ENCERRAMENTO:** Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a Assembleia, da qual se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, foi por todos assinada. Presidente Evaldo Leandro Perussolo; Secretária Caroline Siqueira Queiroz. Acionistas Presentes: Evaldo Leandro Perussolo e Barigui S/A Crédito, Financiamento e Investimentos representada na forma do seu Estatuto Social por seus diretores Maria Teresa Fornea e Evaldo Leandro Perussolo.

São Paulo, 20 de março de 2018.	
Evaldo Leandro Perusolo	Caroline Siqueira Queiroz

## ANEXO I À ATA DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 20 DE MARÇO DE 2018

## LISTA DE PRESENÇA DOS ACIONISTAS

Barigui S/A Crédito, Financiamento e Investimentos, representada por Maria Teresa Fornea e Evaldo Leandro Perussolo

Evaldo Leandro Perussolo